

江北大道拓宽后 路边电线杆“跑”上了快车道

供电部门担心被来往车辆撞到,与建设方交涉一年多没结果

江北大道拓宽改造,一些原本在路边绿化带内的供电铁塔和电杆“跑”到了快车道上。并且,该线路直供南京工业大学浦口校区用电,而该校承担青奥部分比赛项目,万一供电设施被车辆撞坏,将影响青奥比赛。从2012年下半年开始,供电部门与建设方协调多次未果。近日,现代快报记者实地探访后,找到建设方。经调解,当天下午建设方就派人勘察现场,拟定迁移方案,并表示尽快付诸实施。

见习记者 胡涓 现代快报记者 孙申



电杆竖在快车道上,周围的保护墩有明显擦痕 现代快报记者 徐洋 摄



路边铁塔“跑”到快车道上

江北大道横跨浦口、六合两区,从2012年下半年开始拓宽改造。3月27日,现代快报记者在江北大道靠近宁合公路边的一个工地看到,拓宽后的路宽约6米,距离路牙约1.5米处,竖着一座供电铁塔。

“铁塔原来在路边绿化带内,路拓宽后就跑到马路中间了。”南京供电公司运检中心副主任温生说。这是一座35千伏的电力铁塔,高21米,属连接江浦北门变电站和南京工业

大学的“江工线”。拓路工程开始后,温生多次提出先行迁移建议,但施工方不予理睬。为防止被工程车撞坏,供电部门又在铁塔四周砌上一圈1米多高的保护墩。

记者看到,水泥砌的保护墩有多处明显的擦痕,都是车辆碰撞的。附近居民说:“铁塔确实应该挪一下,现在竖在这里,万一车子不注意撞上来,多危险。”

快车道竖电杆不安全

记者沿正在拓宽的江北大道一

路寻找,除了这座铁塔,浦珠路段还有7根电线杆均出现类似问题,它们都属35千伏“顶大线”,即顶山到工业大学段,其中3根是钢管杆,4根是水泥杆。这让供电部门十分担心,如果电杆不小心被撞倒,会造成大面积断电,南京工业大学承担青奥部分比赛项目,万一比赛时断电,后果不堪设想。从交通安全来看,对过往车辆和行人也有安全隐患。而且光秃秃的电杆“杆”在路上有碍观瞻。“我们跟建设方交涉一年多了,毫无效果。”温生气愤地说。

交涉一年多没结果

早在2012年年底,供电公司就致函建设方江北大道城市化改造工程指挥部,指出:“因道路拓宽,部分在原道路外侧的35千伏架空线路位于拓宽后的新道路内,存在车辆(人员)撞杆等交通和电力安全隐患。恳请贵方及时与供电公司联系,共同协商解决杆线铁塔迁移工作。”

2013年1月4日,市交通局复函称,已组织人员调查,部分杆线确实位于建成后道路的主线上。“工程指

挥部已委托专业设计公司对涉及的杆线现场勘察,拟定迁移方案,后期将根据方案实施迁移。”

但此后却毫无动静,之后供电公司又多次发函交涉,今年2月12日,市交通局再次回函称:“我局会同工程指挥部组织调查核实,21-26号杆位于道路人行道内,我局将设置绿化花池对电力杆线进行保护,以避免撞杆的安全事故。”

这些杆线有望“搬家”

3月27日上午,记者与供电公司工作人员一起来到位于老山脚下的江北大道城市化改造工程指挥部。江北大道改造工程已进入扫尾阶段,为何之前承诺的杆线迁移事项至今毫无进展?技术人员称,杆线在改造后道路的非机动车道与人行道之间,没啥影响。但记者拿出拍摄的图片,质疑:“明明是在快车道上,大卡车撞上去会怎样?这是通向青奥会场馆的供电线路,万一电杆被撞断影响比赛谁负责?”

指挥长表示,部分供电设施确实影响通行,有很大的安全隐患,肯定要迁移。他当即指派专人于当天下午赶到现场,与供电部门会商,拿出迁移方案。“有隐患的我们会及时迁移,这块费用我们出。”

针灸减肥,让你瘦得更健康

变形计

节食、运动、吸脂、穴位埋线、拔罐……春暖花开,要换上春装的时候,每个在意自己体重的姐妹们可能都或多或少地听说过或尝试过各种减肥方法,与节食、吸脂等减肥方式相比,针灸减肥由于绿色环保,因此受到了很多人的关注,可是你了解针灸减肥吗?本期,记者采访了南京市妇幼保健院美容中医科主任张世中博士,带你了解针灸减肥。



QQ群: 41206085
新浪微博: @现代快报_微美人俱乐部

体脂仪可测出肥胖的原因

“刘小姐是我前不久遇到的一个新妈妈,那时她刚生完小孩6个月,虽然个子很高有167cm,但体重有168斤。”南京市妇幼保健院美容中医科主任张世中博士说,通过医院的体脂仪检测,发现刘小姐不仅是身体脂肪率偏高,而且新陈代谢率很低,“刘小姐这才告诉我,她自己不需要带孩子,又加上要喂奶,吃得也很多,几乎不运动,所以导致体重一再飙升。”

张世中博士介绍,随着现代人对审美需求的提升,需要减肥的就诊者越来越多,而且由于医院是妇幼保健院,所以产后减肥的人群也特别多。一般来就诊的求美者,先通过体脂仪的检测,然后就可以利用测得的数据具体分析是局部肥胖还是全身肥胖,是缺少运动还是需要饮食调整,是身体脂肪率高还是内脏脂肪率高。“有了数据就可以指导就诊者科学合理地减肥,所以我给刘小姐的合理建议是运动加上合理膳食,再结合针灸减肥的方式。”

针灸减肥可调整内分泌和代谢功能

针灸减肥其实有很多种方法,包括针刺减肥、拔罐减肥、推经减

肥、穴位埋线、小针刀减肥等五种。“它的机理是通过调整人体的内分泌功能和代谢功能,达到减肥降脂的效果。”张世中博士说,具体就是通过经络穴位的刺激,抑制胃肠的蠕动,并有抑制胃酸分泌的作用,从而减轻饥饿感,另外,通过针灸治疗,比较容易调整机体的各种代谢功能,促进脂肪分解,达到减肥降脂的效果。

“针灸减肥对20~50岁的中青年肥胖者效果较好。因为在这个年龄段,人体发育比较成熟,各种功能也比较健全。”在针灸减肥治疗过程中,可能会出现厌食、口渴、大小便次数增多,这些均属于正常现象。“因为通过针灸治疗,机体的内在功能不断调整,促使新陈代谢加快,能量不断消耗,从而出现一些症状。等到机体重新建立平衡,这些症状就会消失。”

别轻信机构的减重承诺

“不少美容院在做针灸减肥的同时还开出‘严格限食’的餐单,不少消费者一边忍痛挨针一边挨饿,体重是减下来了,却不知道到底是针灸起作用还是节食起作用。”张世中博士提醒求美者,一般在正规的医疗机构是不会给患者开节食餐单的,更不会对患者承诺“一定减少少

斤”,医生只会建议患者注意饮食和营养均衡。

减肥不是减重,而是减脂肪,针灸减肥也是一样的道理。超过标准体重越多,一般脂肪含量也就特别多,针灸减肥的效果越明显。有的人本身超重不严重,因此减肥的效果也不那么显而易见。减肥效果还与是否是全身减肥有关,一些局部减肥如腹部减肥,效果明显但减重不明显是其特点。此外,减肥效果还与脂肪的特点有关,软脂肪减得快而明显,硬脂肪则见效不大。任何减肥方法都需要逐步调整,每个人对针灸的反应不尽相同,这需要持续治疗。

现代快报记者 任红娟

健康资讯

国际医保宣讲会 在华世佳宝举行

3月27日下午,沙特阿拉伯驻华使馆外交官Mohammed Al-shraim和GBG中国区总经理、首席代表Armando Baez带队来宁参观华世佳宝妇产医院,并在该院八楼举行GBG国际医保宣讲会。现场邀请了100多名在宁的阿拉伯留学生参加,并对他们进行了就医指导。

据悉,沙特阿拉伯在宁居民人数约有400多人,基本上都在涉外医疗保险机构就医。华世佳宝自2012年开通了国际医疗保险服务以来,已和欢乐国际救援中心、美国招商信诺、工银安盛等20多家国际医疗保险机构签署了国际医疗保险合作协议,截至目前涉外医疗人数过千人,病人来自加拿大、印度、沙特阿拉伯、韩国、法国、丹麦、爱尔兰、俄罗斯等世界各地,在外籍客户中享有良好的信誉和口碑。宣讲会现场,医院还特别邀请了2对将在该院分娩的沙特夫妇前来与外交官及留学生交流,与大家分享在华就医的经验和心得。留学生表示,沙特驻华使馆举办这样的宣讲会很有意义,能够帮助留学生们尽快融入当地,在生活和就医方面更加便捷。

现代快报记者 张弛

活动公告

姐妹们,春暖花开,为了给各位爱美者更多的选择和优惠,微美人课堂将推出脱毛、注射微整形、减肥等“私人定制”的求美方案,如果你有求美的疑惑,欢迎你加入我们的微美人课堂QQ: 41206085,我们将为你打造一份“私人定制”的求美方案。